本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

小旅馆发生燃气中毒,两死五伤

初步断定是燃气热水器燃烧不充分导致,警方已介入调查

本报热线6610123消息 (记者 张倩倩) 6日晚上10 点多,福山区河滨路和港城 西大街交界处的十字路口, 一家小旅馆内发生燃气中 毒,当天该旅馆共有17名住 宿者,其中5人感到不适,2名 男子当场死亡,死亡原因是 一氧化碳中毒,警方初步断 定是旅馆的燃气热水器在使 用时燃烧不充分所致。

派出所的民警介绍,事 发时有一名住宿者感觉头晕 恶心,旅馆老板拨打了120, 福山区人民医院就在宾馆附近,医生对同屋的几名住宿 者进行仔细检查后,怀疑是 一氧化碳中毒。等老板去敲2 名死者的房间时,两人已经死亡,一个在床上,一个在地上躺着,此时大约是晚上11点。

据了解,2名死者系父子,临沂市沂南县人,分别是62岁的高钦崇和35岁的高涛泽。大约一小时后,高涛泽在福山打工的堂哥高尚赶到现场,确认死者身份后联系了家属。高涛泽的母亲,哥哥和两个堂叔连夜往烟台赶,妻子杨程从招远娘家赶往福山。

"不敢相信他们就这么 死了,晚上七八点还给我打 电话报平安,到11点说没就 没了。"10日,高涛泽的母亲说,高涛泽和父亲高钦崇做销售工作,这次来烟台是为了推销空心砖机。6日早上七八点,高涛泽带着父亲、妻子和一岁多的女儿从老家来烟台,把妻子孩子放到招远的岳父家后,就和父亲赶到福山区,并在这家旅馆住下。

9日,死者家属收到了死者火化通知书。家属称死者鼻子和嘴有血,体表有大量红斑,据说体内一氧化碳含量在70%左右。

自6日晚上事发到10日, 事发的旅馆老板一直没有现身,旅馆也关了门。记者了解到,该旅馆有两层,已经开了 很长时间,住宿全在2楼,空间比较封闭。派出所的民警称,该旅馆是合法经营,有营业执照等。

据了解,福山区公安部门已成立了联合调查小组,对该旅馆发生一氧化碳中毒 中进行调查,初步确定排除了他杀可能。河滨路派出所民警介绍,事发当晚该旅馆有几名住宿者洗过澡,存在使用不当或燃气热水器可能,2名死者的房间正对着空,旅馆相对封闭,导致一些住宿者一氧化碳中毒。



家里的顶梁柱没了,高涛泽的母亲和大哥悲痛万分,忍不住大 哭。 本报记者 张倩倩 摄

相关新闻

家里本就困难,这下两个顶梁柱又没了

据介绍,高涛泽老家是沂南县辛集镇金彭店村,他0多年,家里只剩下60多步来,32岁的妻子和两个哥,战年的女儿。虽然有一个哥,但哥哥家也有两个孩子,这个被碎的家庭怎么养老和抚养孩

子成了难题。

6日晚上,高涛泽的母亲 和大哥接到消息后,筹着的母亲了 3000块钱,租了个车社网络 满泽的两个堂叔连夜了,第着台 赶。"我衣服都穿反了,家里也 也是刚卖路的母亲李老太一 直哭,家里没什么经济来源, 只能靠老头和二儿子在外头 打拼赚点钱。

到烟台后,他们六七个 人选择了一个小旅馆住,每 天交130多块钱,还是旅馆老 板照顾的价格。吃住四天了, 家里的钱也花完了,连给一 岁多孩子买奶粉的钱都没了。

高涛泽的堂叔说,两个个现实。事情发生后,高涛泽的堂叔说,这个家庭泽阳梁了。事情发生后,高涛他要子杨程满脸憔悴,希绝安守仍能够尽快破案,给他们一个满意的结果。

记者调查

新房装修,多选燃气热水器

出热水快费用低,燃气热水器格外受青睐

本报记者 蒋大伟

6日晚上,福山一家小旅馆发生一氧化碳中毒事件,两位旅客中毒死亡,警方初步断定是旅馆内的燃气热水器使用时燃烧不充分导致。10日,记者走访了市区几家家电商场,得知燃气热水器占到总销售量的80%,商家明确说明燃气热水器需安装在排气良好的房间,严禁安装在浴室等排气条件差的房间,否则燃烧不充分便会导致中毒。



10日,商场导购员在演示燃气热水器上的 一氧化碳浓度过量报警设备。 本报记者 蒋 大伟 摄

燃气热水器占总销量的八成

记者走访了市区几个家电商场得知,八成消费者会选择燃气热水器。而燃气热水器受青睐是因为产生热水快、安全性能高、燃气费用低。

"来看看燃气热水器?""是新房安装吧?"记者到几个品牌热水器店咨询时,导购员几乎都会

询问是不是新房安装。

"燃气热水器安装需要预留出水管,燃气管,燃气管, 等,一般已经装修好的楼房需要重新铺管道,很多 人不会选择。"导购员介绍,"新房装修的消费者 多会选择燃气热水器,从 我们的销售额看,燃气热水器的销售量能占到 80% - "

"电热水器加热需要比较长的时间,而燃气热 比较长的时间,而燃气热 大器打开水龙头后只需 要5-10秒钟就会产生热 水。关闭水龙头,燃气热 水。关闭水龙头,燃气 水。关闭水龙头,燃气 水。关闭水龙头,燃气 水。发闭水龙头,燃气 水。有量动关闭。"快 这个优点对在场的消费 者吸引很大。

热水器不允许安装在浴室

"燃气热水器需要我们的技术人员上门安装,而且国家明确规定,燃气热水器不允许安装在浴室内,一般是直接安装在厨房内。"市区一电器商场的导购员介绍说。

随后,记者又咨询了 几家商场的燃气热水器商 家,他们都明确告知记者 不能安装在浴室内,"因为 洗澡时浴室形成一个封闭空间,燃气热水器若安装在浴室内,由于室内氧气不足导致燃气燃烧不足产生更多的一氧化碳,很容易出现危险。"导购员说,"若是消费者私自改装,出现了安全问题,责任由消费者独自承担。"

据了解,我国关于燃气热水器的国家标准

GB6932-2001《家用燃气 快速热水器》中附录《家 用快速燃气热水器对安 装安全技术要求》中规 定,由于民用住宅的浴 一般面积、容积均较小, 通风条件差,特别在寒窗 成为密闭的小空间,因此 规定浴室不能安装非密 闭式燃气热水器。

律师说法

想得到赔偿 先确认赔偿主体

根据《中华人民共和国侵权 责任法》第三十七条规定,宾馆、 责任法》第三十七条规定,宾馆、 场、银行、车站,娱乐场所等型人或者群众性活 动的组织者,未尽到安全保障义 务,造成他人损害的,应当承担 侵权责任。

第四十三条规定,因产品存在缺陷造成损害的,被侵权人可以向产品的生产者请求赔偿,也可以向产品的销售者请求赔偿。

本报记者 张倩倩

公 告

朱清华:

你从2014年3 月13日旷工至今, 现通知你从公告 日期起三日内到 公司上班,否则将 做开除处理,后果 自负。

烟台广晋商 贸有限公司

2014年4月11日